

# PODRŠKA RAZVOJU LOKALNE INFRASTRUKTURE

## PRIPREMNE AKTIVNOSTI OKTOBAR - NOVEMBAR 2018.



4

INFORMATIVNE SESIJE

93

UČESNIKA

## PROCES EVALUACIJE FEBRUAR - MART 2019.

PRIMLJENO



50

PRIJAVA

UKUPNI ZAHTEVANI IZNOS –  
**4.932.941 USD**

JAVNI POZIV JE BIO OTVOREN OD 6. NOVEMBRA DO 24. DECEMBRA 2018.

## REZULTATI

ODOBRENO



8

PREDLOGA PROJEKATA

7

JUŽNA I ISTOČNA  
SRBIJA

1

VOJVODINA



REGION

## VRSTE PROJEKATA

3

SPORTSKI I  
KULTURNI OBJEKTI



2

OPŠTINSKA I KOMUNALNA  
INFRASTRUKTURA



2

OBRAZOVNI OBJEKTI –  
ŠKOLE I VRTIĆI



1

SOCIJALNI I ZDRAVSTVENI  
OBJEKTI



**UKUPNA VREDNOST ODOBRENIH PROJEKATA: 1.201.526 USD**

**DOPRINOS PROJEKTA „NORVEŠKA ZA VAS“: 870.986 USD**



Projekat „Norveška za vas“ podržava lokalne samouprave kako bi unapređenjem javne infrastrukture ostvarile socijalni i ekonomski rast. Aktivnost je usmerena na izgradnju i rekonstrukciju javnih objekata, sportskih, kulturnih, zdravstvenih i objekata socijalne zaštite, kao i za unapređenje opštinske infrastrukture čime se poboljšava kvalitet života građana.



Rb.	LOKALNA SAMOUPRAVA	NAZIV PROJEKTA	DOPRINOS	OPIS PROJEKTA
1.	<b>BELA PALANKA</b>	Adaptacija i energetska rehabilitacija zgrade Centra za socijalni rad u Beloj Palanci	Podnosioc prijave <b>USD 17.610</b> — Norveška za vas <b>USD 112.500</b>	Radovi na adaptaciji i energetske rehabilitaciji zgrade Centra za socijalni rad u Beloj Palanci uključujući radove u vezi sa grejanjem, krovom, fasadom i zamenom stolarije unaprediće uslove života za 2.230 korisnika Centra za socijalni rad i uslove rada za 23 zaposlena. Adaptacija i energetska rehabilitacija zgrade poboljšaće energetske efikasnost i ostvariti uštedu u potrošnji energije, a smanjiće i troškove održavanja. Na taj način će se stvoriti uslovi da se uštedeći novac iskoristi za nova ulaganja u oblasti socijalne zaštite.
2.	<b>BABUŠNICA</b>	Unapređenje energetske efikasnosti u vrtiću „Dečja radost“	Podnosioc prijave <b>USD 24.000</b> — Norveška za vas <b>USD 112.470</b>	Rekonstrukcija zgrade vrtića u Babušnici, uključujući radove na fasadi i zamenu stolarije, poboljšaće uslove za 127 dece uzrasta od tri do šest godina, kao i za 19 zaposlenih u ovoj instituciji. Ovaj projekat uključuje energetske upravljanje na opštinskom nivou koje će značajno unaprediti korišćenje uštedenih sredstava nastalih usled bolje energetske efikasnosti.
3.	<b>GOLUBAC</b>	Rekonstrukcija višenamenskog objekta kulture u Golupcu	Podnosioc prijave <b>USD 64.501</b> — Norveška za vas <b>USD 112.500</b>	Rekonstrukcija višenamenskog objekta kulture u Golupcu - lokalne biblioteke, galerije, muzeja i multifunkcionalne sale - unaprediće lokalnu kulturnu infrastrukturu i dobro upravljanje u opštini Golubac i podići kvalitet života lokalnog stanovništva. Radovi na krovu, fasadi i zamenu stolarije unaprediće uslove za 460 registrovanih članova biblioteke u Golupcu (od kojih je 235 dece), a koji svakodnevno koriste usluge biblioteke. Takođe će biti unapređeni i uslovi rada za zaposlene.
4.	<b>KNJAŽEVAC</b>	Rekonstrukcija kompleksa gradskog stadiona u opštini Knjaževac	Podnosioc prijave <b>USD 131.233</b> — Norveška za vas <b>USD 112.500</b>	Rekonstrukcija kompleksa gradskog stadiona izgradnjom atletske staze i pomoćnih terena, unaprediće sportsku infrastrukturu, stvoriti uslove za atraktivnije okruženje u opštini Knjaževac i podići svest građana o koristima koje donosi bavljenje sportom i o zdravim životnim stilovima. Ovaj projekat će unaprediti uslove za članove sportskih klubova u Knjaževcu (2.200 osoba), decu i mlade Knjaževca (9.441 osoba), stanovnike opštine Knjaževac koji se rekreativno bave sportom (3.000 osoba) i sportske timove koji se pripremaju za takmičenja u gradu Knjaževcu (u proseku 300 sportista godišnje).
5.	<b>BELA CRKVA</b>	Bolje obrazovanje je bolja Bela Crkva	Norveška za vas <b>USD 99.016</b>	Rekonstrukcija fasade i nabavka opreme unaprediće uslove za obrazovanje 250 učenika i radne uslove za 49 zaposlenih u osnovnoj školi „Dositelj Obradović“ u Beloj Crkvi. Unapređenje materijalnih uslova za realizaciju školskih programa- obrazovanja dece. Ovaj projekat će unaprediti i tehničke uslove škole kroz nove informacione i komunikacione tehnologije.



Rb.	LOKALNA SAMOUPRAVA	NAZIV PROJEKTA	DOPRINOS	OPIS PROJEKTA
6.	<b>SURDULICA</b>	Izgradnja dela kanalizacionog sistema u selu Zagužanje	Podnosioc prijave <b>USD 44.175</b> Norveška za vas <b>USD 100.000</b>	Izgradnja 1.159 metara duge kanalizacione mreže u naselju Zagužanje stvorice odgovarajuće uslove za zaštitu životne sredine, životne uslove za ruralne stanovnike (Zagužanje - 979 i Belo Polje - 512) i unaprediće procedure za dobro upravljanje u opštini Surdulica. Realizacija ovog infrastrukturnog projekta omogućice odvođenje otpadnih voda u postrojenju za prečišćavanje kanalizacionih voda u selu Alaknice.
7.	<b>KUČEVO</b>	Kulturno srce Homolja	Podnosioc prijave <b>USD 26.337</b> Norveška za vas <b>USD 112.000</b>	Rekonstrukcija kulturnog centra „Veljko Dugošević“ u Kučevu, uključujući rekonstrukciju kotlarnice i zamenu stolarije, unaprediće kulturnu infrastrukturu u opštini Kučevo kako bi njeni građani i posetioi imali bolji kulturni život. Ovaj projekat će poboljšati uslove za korisnike programa kulturnog centra, bibiloteke, tri folklorna ansambla, hor i umetnički klub. Projekat će omogućiti i prijatniji i udobniji boravak u zgradi za 15.000 građana i posetilaca različitih kulturnih dešavanja i radne uslove za 230 zaposlenih.
8.	<b>VLADIČIN HAN</b>	Unapređenje infrastrukture u ruralnim područjima opštine Vladičin Han	Applicant <b>USD 22.683</b> Norveška za vas <b>USD 110.000</b>	Izgradnja kanalizacione mreže dužine 732 metara sa 30 domaćinstava u selu Stubal u Vladičinom Hanu priključenih na glavnu kanalizacionu mrežu doprineće socijalnom i ekonomskom razvoju i boljem kvalitetu života stanovnika Stubala. Na taj način će se stvoriti uslovi za realizaciju sličnih projekata, prvenstveno kanalizacione mreže za selo Priboj što će biti proširenje ove kanalizacione mreže iz Stubala.
			UKUPNI DOPRINOS – Sufinansiranje	<b>USD 330.539</b>
			UKUPNI DOPRINOS - Norveška za vas	<b>USD 870.986</b>
<b>UKUPNO:</b>			<b>USD 1.201.525</b>	